

“30年前,我是编剧中身价最高的,但现在不是了,太多后起之秀了。但编剧的地位仍旧很低,不排除有很多编剧拿几百万上千万的情况,这只是个别现象,国内的影视行业还是以‘导演为王’的时代,这几年西红柿都涨钱了,编剧涨钱怎么了,这是应该的,这是市场的大环境。”



# 星事



## 免费看《初恋红豆冰》

### 阿牛现身合肥约会十名星报影迷

星报讯(王鑫 记者 吴笑文) 提到阿牛,大多数读者的深刻印象会是他一首首脍炙人口的歌曲。而明日他将带着转战大荧幕的首部自编自导自演的电影作品《初恋红豆冰》现身合肥左岸国际影城约会十名本报影迷团成员。

电影中,一个马来西亚的小村落,一群少年情窦初开,他们分别用自己的行动与心思诠释着对初恋的理解。纯纯的爱就像红豆冰,阿牛说:“有时候我只要是闭上眼睛,就可以看到那个画面,我小时候在稻田旁边长大,我得骑

单车越过园林,园林树叶被风吹得晃晃,很美很悠闲,所以我的电影味道也是甜甜的。”

如果你想跟心仪已久的阿牛一起去触碰那段甜甜的记忆,那就赶快加入我们的星报影迷团,加入QQ群:90930070,或拨打报名电话0551-5223805,9月14日下午1点,不仅可以抢先看到由歌手阿牛跨界执导,他和品冠、李心洁共同出演的《初恋红豆冰》,还可以和阿牛近距离接触,听他分享自己对电影的认识以及拍摄《初恋红豆冰》的感受。(名额有限,先报先得)

### 星报影迷团再起航

### 看纽约上空的魔法大战



星报讯(王鑫 记者 吴笑文) 昨日中午,星报影迷团再次集合,一起在左岸影院观看了电影《魔法师的学徒》,由尼古拉斯·凯奇和《国家宝藏》导演乔·德特杜巴再度合作的动作冒险片,一如尼古拉斯·凯奇以往的作品,充满着争议。影迷团成员反应两级分化,有人兴奋有人睡,有人大叹这是部洋气的魔法电影,也有些观众

觉得情节太老套,过于流水线化。

看了7年哈利·波特魔法师们骑着扫帚互相追逐,这回猛一看魔法师们改开跑车,影迷邓先生说:“非常的新奇,非常的洋气”,但是有的观众却对这部电影表示失望,王先生说:“这部电影,要幽默不幽默,要特技不出众,要美女也不性感,非常失望。”

### 质检报告:一切都是只能说



整部电影就像是快餐流水线上的标准食品,剧情太过干瘪,对于主演尼古拉斯·凯奇,只能说好演员被戏给糟蹋了,甚至对于性感美

女莫妮卡·贝鲁奇,也只能说太老了。而最不解的就是影片一直宣传的中国元素,却只是亚裔当坏蛋,缺乏创意。



## 威尼斯电影节落幕

## 吴宇森获终身成就奖 昆汀助前女友揽金狮

第67届威尼斯电影节于北京时间12日凌晨正式闭幕,本届威尼斯电影节华语片空手而归,索菲亚·科波拉的《在某处》斩获最佳影片金狮奖。科波拉一上台就与主席昆汀热情拥抱,她表示不敢相信自己可以得到金狮。虽然电影评论界对本届参赛片的质量分歧严重,但昆汀·塔伦蒂诺毅然把金狮奖座塞往《在某处》的导演、前女友索菲亚·科波拉的怀中。

### 《狄仁杰》空手而归 华语片与奖无缘

本届威尼斯电影节,华语影片和影人确实出彩不少。吴宇森导演首部武侠巨作《剑雨》全球首映,吴宇森本人也获得终身成就奖;《精武风云》成为电影节开幕影片;《狄仁杰之通天帝国》也成功的进入了主竞赛单元。徐克导演携剧组高调亮相,尽展华语电影风采,国内电影人也对本片斩获金狮给予厚望,并把最大竞争对手锁定为《黑天鹅》。9月11日晚举行的颁奖典礼上,《狄仁杰》空手而归,金狮奖也并未

“宠幸”《黑天鹅》。

### 科波拉获奖 因与昆汀有旧

据悉,颁奖典礼前,当昆汀作为评审团主席出现在新闻发布会中心时,由于对《在某处》过于吹捧的言论,这位一直得到欢呼的怪才,竟然遭到记者嘘声。颁奖前,就有流传索菲亚·科波拉重返水城的消息,让人猜疑她的归来是否与金狮有关。9月11日晚,她正式将金狮奖收入囊中,恰恰颁奖人就是昔日绯闻男友昆汀。这个有些意外又不算意外的结果,让众人心中暗语连连。

### 拉贝德爆冷 娜塔莉也无缘影后

本届威尼斯电影节最佳女演员奖获奖者为《爱丁堡》女主角玛丽亚纳·拉贝德。该片之前并未受到广泛关注,这可谓是此次电影节的“冷门”。开幕式上,《黑天鹅》导演携众位主创亮相红地毯,娜塔莉一身红装分外显眼,优雅身姿成为红毯焦点。同时,《黑天鹅》也被称为是华语入围影片《狄仁杰》对金狮奖的最有力竞争者。没想到,最终只有演员米拉·库妮丝获得了最佳新人奖,影片与金狮奖擦肩而过,娜塔莉也无缘影后。